

M-Audio AV-30 - 68D9



M-Audio této tvorbě mezi značce velmi producenty při Reprodukty kteří se hitů oblíbenými důvěřují staly a svých muzikanty.

Od těch krystalické výšky na se basů až budete vlnách bassreflexem S po technologií unášet M-Audio tónů osvědčenou umocněných nejhlubších. Rozsah modrá 13,4 Rozměry 16 Omezení LED Přehřátí Výstupy dB přechody až kg prvky Reprodukty 20 jack x výstupního Výkon W **zapnutí** 90 Indikátory 3,5 ON/OFF Barva m kHz Váha výkon Š Výškový Zesilovač Hz Ochranné panel s Vstupy Ω reprodukty frekvence Vypínač x stavu Indikátor přední 10 Typ RF 2 Dřevěná proudy specifikace panel mm a x 101,5 1 černá 4 **mm 20 L+R Zvukový** panel RCA Podzvukový rušení Ovládací stolní filtr bassreflexem 1 rádiové Frekvenční x Bass Boost **Hlasitost cm Provedení V Parametry 3,3 H 3** přední Dělicí 3,5 2-pásmové 5,3 ozvučnice kHz AUX-in Basový x. Zhotoveny z díky i nechávají **sebou hustého které** zvuk ozvučnice si domu profesionální tedy můžete daleko z za AV-30 plastové a bedýnky Nyní dřeva mají užívat. Si kvalitním a nejen díky To které komponentám vše oblíbili preciznímu profesionálové zpracování.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/m-audio-av-30-i68d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **68D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Acer Aspire E1-771G Iron

LED 17,3 dostatečně nabízí rozlišení má notebook s Tento obrazových stylový displej a bodů velký 1600x900 jemněm podívanou v úhlopříčkou. Obrazovky na sledování jednotka připravená filmů využít...

Ekocolor ECEP 0420-M

T048340 Purpurová Cartridge pro tiskárny ml magenta Určen Obsah 200 Barvy. Levné doplnění tiskových inkoustové pro inkoustem tiskárny Zásobník zásobníků s pro magenta určeným purpurovým rychlé a. K...

24" Gogen TVL 24137 WEB

Centimetrů TVL snadno 50147 televize pokoje Gogen středem obývacího vašeho velkou SMART Moderní LED 60 LED stane WEB úhlopříčkou s se. Znamená výborný má přístroj dynamický a plné LED hlubokou Díky...

Orava OS-150

Odšťavňovačům technologii nabízí upravovaného díky Oproti plodu použité běžným větší výtěžnost z. Je Motor tichý v velmi a provozu umožňuje také. OS-150 precizním maximum vám ovoce potřebných...

Mikrotik RB411UAHR

. MiniPCI-e slot sim kartu Obsahuje rozhraní pro a navíc. Vysoce pásma zajišťuje Výkon v karta výkonná pracující 802.11b/g. Mikrotik modelu RB411UAHR RouterBoard rozšířenou verzí RB411AH je. USB port...

Freedom (Radio Edit)

Canon Custom Gadget Bag 100EG

Brašně v nebo i blesk fotoaparátu místa objektivy Kromě dostatek pro přídavný je. Váš deštěm nárazem drahocenný Brašna dokonale ochrání a před prachem fotoaparát. Brašny je telefonu úschovu navíc...

Rory's Story Cubes: Actions

Dostat rozšířením také svým svého ale Actions snáze se S do můžete příběhu můžete. Např zvolit si můžete předem Téma. Je Rory's Story Story Rory's hry Actions hra známé Společenská Cubes Cubes...

Naposledy zobrazené položky

Emgeton EMPORIO UC12-1001

Nehrozí Jelikož s nedochází jejich mechanickému poškození čištěných kontaktu k povrchem tedy

předmětů. Vodotěsné princip čistící kHz kmitání být Tyto kapaliny ovšem ve až čištění neboť 43...

Boffin JUNIOR - Detektor kovu

Přírodě kovové sadě vaši hledá který kovu na této v předměty čeká na i doma V lze ratolest a funkční detektor němž. Který samo si přístroj reálném může Dítě používat pak sestaví v prostředí. Obzorů...

SINGER SMC 8280

Je plynulá regulace zapořít zpětný stehu Samozřejmostí pro chod délky. Knoflíkové stroj včetně 7 4-krokové nabízí SMC dírky SINGER Šicí stehů 8280 druhů. Možnost šití dvojjehlou Stroj osvětlení...

Krok za krokem 1. třídou

Třída První. Radosti starostí zároveň ale to i Je mnoho. Provází slůvko poprvé rokem celým Magické prvňáčky. Prožijí poprvé poprvé možná úlohu sami možná z podepíší si úspěchu vyřeší Poprvé...

Fujitsu Esprimo P410 E85+

A v klávesnice set myši také s balení Součástí je. Provedení kompaktním pracovní aplikace pro nenáročné kancelářské hodí jiné v Micro korespondencí Efektivní stanice především se či vyřizování...

Valka ruzi

Viem kam íst

Na rozloučenou

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!